

Magyar Államkincstár

HAVI TÁJÉKOZTATÓ

**Az elkülönített állami pénzalapok
bevételeinek és kiadásainak alakulásáról
2011. január hó**

Készítette: Alapok és Közalapítványok
Főosztálya

Budapest, 2011. február

Munkaerőpiaci Alap

Az Alap január hónapban 26,6 Mrd Ft bevételt ért el, 1,5 Mrd Ft-tal elmaradva az előirányzat 1/12-es mértékétől. A tárgyhavi járulékbételek 18,1 Mrd Ft-tal teljesültek. A jogcímcsoporton belül az Alapot megillető egészségbiztosítási- és munkaerőpiaci járulékra 15,6 Mrd Ft, szakképzési hozzájárulásra 2,5 Mrd Ft bevétel érkezett. A tárgyhónapban az Alap 6,0 Mrd Ft költségvetési támogatást vett igénybe. A TÁMOP programhoz kapcsolódóan pedig 1,1 Mrd Ft bevételben részesült.

A **kiadások** tárgyhónapban **16,7 Mrd Ft**-tal teljesültek. A kiadásoknál együttesen 11,4 Mrd Ft megtakarítás mutatkozik. Az Alap álláskeresési támogatásra 14,1 Mrd Ft-ot fordított, az időirányos mértéknél 2,9 Mrd Ft-tal többet. Aktív támogatásokra 2,2 Mrd Ft-ot, a szakképzési és felnőttképzési támogatásokra 0,2 Mrd Ft-ot fizettek ki, a havi mértéknél 10,3 Mrd Ft-tal, illetve 2,5 Mrd Ft-tal kevesebbet. A szervezeti átalakítás következtében az Alap költségvetéséből kikerültek egyes intézmények finanszírozása, ezért az Alap tárgyévi működési kiadásainak előirányzata a tavalyi évi 30,5 Mrd Ft-ról 0,1 Mrd Ft-ra csökkent. Így a tárgyhónapban a működési célú kifizetésekre az Alap mindössze 8,7 millió Ft-ot fordított.

Az MPA január havi bevételeinek és kiadásainak különbözeteként **9,8 Mrd Ft aktívum** keletkezett. A 2011. évi nyitó állományt is figyelembe véve az Alap **a hónap végén 53,7 Mrd Ft likviditással rendelkezik**.

Központi Nukleáris Pénzügyi Alap

Az Alap az év első hónapjában 10,9 Mrd Ft bevételben részesült, ami az éves bevételi előirányzat 34,9%-a. Az Alap januárban - az előző évekhez hasonlóan - a jogszabályi előírások szerint a tárgyévét megelőző év átlagos betétállománya után, annak értékállósága érdekében költségvetési támogatásban részesült. Ezen összeg tárgyévben 9,0 Mrd Ft tett ki. A Paksi Atomerőmű Rt. 1,9 Mrd Ft-ot fizetett be az Alapba.

A tárgyhónapban az Alap **0,9 Mrd Ft**-ot fordított **kiadásokra**, ebből 0,2 Mrd Ft-ot a kis- és közepes aktivitású radioaktív hulladék-tároló beruházására, 0,2 Mrd Ft-ot kiégett kazetták átmeneti tárolójának bővítésére. A hulladéktárolók és az RHK Kft. üzemeltetési kiadásaira 0,4 Mrd Ft-ot használtak fel.

A tárgyévi bevételek és kiadások egyenlegeként **10,0 Mrd Ft aktívum** képződött, így a nyitó pénzkészlettel együtt **az Alap betétállománya a hónap végén 180,1 Mrd Ft**-ot ért el.

Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap

Az Alap január hónapban 1,6 millió Ft bevételhez jutott, melyből 1,4 millió forint a rendszeres befizetésekből és 0,2 millió forint költségvetési támogatásból származik.

Az Alap tárgyhónapban **0,4 millió Ft kiadást** teljesített a működési kiadások finanszírozására.

A hónap végén az **Alap 236,3 millió Ft likviditással rendelkezik**.

Kutatási és Technológiai Innovációs Alap
--

Az Alap az *év első hónapjában* az előirányzat havi szintjét 1,0 Mrd Ft-tal meghaladóan **4,8 Mrd Ft bevételt** realizált, ami az éves előirányzat 10,4%-a. A tárgy hónapban innovációs járulékbevételre a havi előirányzat mértékénél 2,2 Mrd Ft-tal több, 4,1 Mrd Ft érkezett. Emellett az Alap a tárgyidőszak végén 0,7 Mrd Ft jogcímre nem azonosított bevétellel rendelkezik.

Az Alap januárban **kiadást** nem teljesített, így a tárgyhavi pénzforgalomban **4,8 Mrd Ft aktívum** keletkezett. A **hónap végén az Alap 77,1 Mrd Ft-nyi betétállománnyal rendelkezik.**

Bethlen Gábor Alap

A Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény alapján január hónapban megszüntetésre került a Szülőföld Alap, melynek feladatait jogutódja, a Bethlen Gábor Alap veszi át.

A Szülőföld Alap 1 161,7 millió forint záró pénzkészlete januárban átvezetésre került, ami a Bethlen Gábor Alapnál az egyéb bevételi jogcímen lett elszámolva. Ezen kívül az Alap január hónapban 125,1 millió forint költségvetési támogatásban részesült. Működési kiadásokra 12,6 millió forintot fordítottak.

Az Alap január végén **1,3 Mrd Ft** betétállománnyal rendelkezik.

Nemzeti Kulturális Alap

Az Alap *január hónapban* **1,4 Mrd Ft bevételben** részesült, melynek 95,4%-a az Alapot megillető játékadó, 4,5%-a egyéb bevétel.

Az év első hónapjában **0,3 Mrd Ft**-ot fordítottak **kiadásokra**, ami az éves előirányzatnak a 3,7%-a.

Az Alap január hónap végén **6,5 Mrd Ft** betétállománnyal rendelkezik.